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Předmluva

Tento dokument (EN 15313:2010) byl vypracován technickou komisí CEN/TC256 „Železniční
aplikace“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do října 2010 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do října 2010.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou podléhat patentovým právům.
CEN a/nebo CENELEC neodpovídají za identifikaci jakýchkoli patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu, který dostal CEN od Evropské komise
a Evropského sdružení volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnice EU 2008/57/ES.

Vztah ke směrnici 2008/57/ES je uveden v příloze ZA, která je nedílnou součástí této normy.

Podle vnitřního předpisu CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, *), Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty,
Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Pro zajištění bezpečnosti a interoperability tato norma stanoví:

závazné parametry pro dvojkolí v provozu a pro dvojkolí vymontovaná z vozidel;●

povinně musí být provedeny operace pro definované hodnoty a/nebo kritéria definovaná v plánu údržby.●

Tento dokument platí pro dvojkolí, která vyhovují následujícím evropským normám:

EN 12080, EN 12081, EN 12082;●

EN 13103, EN 13104;●

EN 13260, EN 13261, EN 13262;●

EN 13979-1;●

EN 13715.●

To zahrnuje:

nápravy s koly o průměru větším nebo rovným 330 mm;●

ložiskové skříně s ložisky a mazivem.●

Tento dokument platí také pro dvojkolí:

vybavená brzdovými kotouči, pohonem, přenosem výkonu nebo systémem tlumení hluku;●

která neodpovídají výše uvedeným evropským normám, ale vyhovují mezinárodním požadavkům platným●

před schválením těchto norem;



s obručovými koly jejichž charakteristiky jsou uvedeny v příloze D.●

Pro dvoustranné dohody a vnitrostátní dopravu, je možno tento dokument použít, ale nutno
poznamenat, že mohou být použity jiné hodnoty.

Všechny rozměry v této normě jsou uvedeny v milimetrech.

POZNÁMKA Požadavky, které se týkají jiných dílů než náprav, kol, ložiskových skříní a maziva (např.
brzdových kotoučů, pohonu nápravy, přenosu síly, sytému tlumení hluku atp.), musí být definovány
ve zvláštním dokumentu.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


